
集計人数：７３８人

項目
番
号

平均 評価

1 球陽高校に入学して良かった 3.4 a

2 球陽高校に入学して良かった 3.3 a

3
自分のクラスには、気兼ねなく話せる友人がいて
過ごしやすい 3.6 a

4 授業は、内容がわかりやすく充実している 3.2 a

5 先生は、質問に対して丁寧に教えてくれる 3.5 a

6 授業の進度は、自分の理解度に合っている 2.9 ｂ

7 先生は、教材や教え方にいろいろ工夫している 3.3 a

8
各教科から、年間授業計画について説明されてい
る 3.1 ｂ

9
各教科から、成績評価の方法について説明されて
いる 3.4 a

10
選択科目は、興味・関心・進路に応じて設定され
ている 3.2 a

11
本校では、アクティブラーニング型授業（グルー
プ活動やペア活動等）が盛んにおこなわれている 3.1 ｂ

12
本校の取組である（SS理数探究または国際探究）
は、自己の在り方生き方を考えながら、自ら課題
を発見し解決していくのに役立つと思う

3.2 a

13
命の大切さや社会のルールについて、学習する機
会がある 2.9 ｂ

14
制服や染髪、勤怠についての指導について説明さ
れている 3.2 a

15
先生達は、私たちの意見や悩みについて親身に応
じてくれる 3.3 a

16
いじめが生じた際には、学校は迅速に対応してく
れる 3.3 a

17
生徒会活動（新入生歓迎球技大会等）が盛んであ
る

18 部活動が盛んである 2.9 ｂ
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新型コロナウイルス感染症の影響で未実施のため、質

問していない。
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19
本校の学校行事（体育祭、球陽祭や遠足等）は、
特色があり学校生活の充実感が得られている

20
講演会（進路や交通安全講話等）の話は、聞いて
ためになる 3.3 a

21 学校では、進路に関する学習が充実している 3.6 a

22 進路情報を得るための進路指導室は充実している 3.6 a

23 校舎内やトイレが、きれいである 3.2 a

24
教室・体育館施設等は、利用しやすいように整備
されている 3.3 a

25 施設・設備の壊れたところは、すぐに修理される 2.8 ｂ

26
生徒は、学習環境の整備（学習机や教室内）に努
め、校舎内、校庭美化のため清掃活動によく取り
組んでいる。

3.3 a

27
本校は、生徒の健康管理および安全管理に努めて
いる。 3.3 a

28
本校は、生徒の健康相談および教育相談の充実が
図られている。 3.3 a

図書 29
生徒は、読書・学習活動等で図書館をよく利用し
ている。 2.9 ｂ

危機
対応

30
地震や火事の時は、どうすればよいか知らされて
いる 3.2 a

31
学校から、必要な（行事、成績、その他の）情報
がよく提供されている 3.4 a

32
学校では、地域に出て活動したり他の学校と交流
したりする機会がある 2.3 c

33
私は、学校からの情報（学級通信・進路情報・お
知らせ等）を家庭にしっかり届けている 3.1 ｂ
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新型コロナウイルス感染症の影響で未実施のため、質

問していない。


